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Cílem tohoto partnerství je přispět k ambici Evropské unie zajistit alespoň 40 % poptávky
po čistých technologiích na domácím trhu prostřednictvím nařízení Net Zero Industry Act.
Díky svým silným vazbám v automobilovém a kovodělném průmyslu skupina Boryszew
Group S.A. dále posílí přístup společnosti InnoEnergy do odvětví, která jsou klíčová pro
reindustrializaci čisté Evropy. Stejně tak společnost InnoEnergy pomůže usnadnit novou
cestu pro vlastní zelený vývoj společnosti Boryszew, a to na základě nedávné investice
společnosti Boryszew do společnosti Repono, celoevropské společnosti založené společností
EIT InnoEnergy, která vlastní a provozuje velké systémy skladování energie.

Wojciech Kowalczyk, prezident společnosti Boryszew Group S.A., řekl: "Jako jeden z lídrů polského
průmyslu usilujeme o dekarbonizaci naší výroby. Proto jsme přijali strategii udržitelného rozvoje
Horizont 2030. Investice do společnosti InnoEnergy je součástí této zelené strategie. InnoEnergy
iniciuje a buduje největší nízkoemisní průmyslové projekty v Evropě, které jsou důležitými hráči v
nové vlně evropského průmyslu a dodávají na evropský trh výrobky s nulovými emisemi. Vzhledem k
tomu, že nízkoemisní technologie jsou klíčovým prvkem transformace naší skupiny, usilujeme o
využití synergií mezi naší průmyslovou skupinou a investicemi vedenými společností InnoEnergy v
oblasti energetických technologií, oběhového hospodářství a automobilového průmyslu. To je v
souladu s naší strategií růstu a přispěje to ke zvýšení hodnoty skupiny Boryszew Group S.A."

Marcin Wasilewski, CEO společnosti InnoEnergy ve střední Evropě, řekl: "Evropský průmysl se
nachází v klíčovém momentu. Tradiční podnikání se musí transformovat na klimaticky neutrální a
zároveň musí nové udržitelné obchodní modely prokázat svou schopnost rychlého rozšíření. Přidání
společnosti Boryszew Group S.A. do našeho kapitalizačního seznamu nás utvrzuje v přesvědčení, že
reindustrializace Evropy vyžaduje společné úsilí jak zavedených průmyslových hráčů, tak nově
vznikajících ekologických lídrů."

Výtěžek z privátního úpisu akcií společnosti EIT InnoEnergy bude použit na získání nových transakcí,
podporu růstu více než 200 stávajících společností v portfoliu a urychlení úspěšného zahájení
činnosti nových průmyslových šampionů.

Skupina Boryszew Group se připojuje k 38 stávajícím akcionářům společnosti InnoEnergy, kteří
zastupují průmyslový, finanční, vzdělávací a školicí sektor a digitální odvětví. Patří mezi ně: ACB
Participations B. V, AGH, Augur SCMT, Capgemini, CEA, EDF, ENGIE, Esade, Grenoble INP-UGA,
Groupe Idec, ING, Karlsruhe Institute of Technology, Koolen Industries, KTH, KU Leuven, Naturgy,
NIIT, OMV, OMV Petrom, Politechnika Śląska, Pulse - CMA CGM Energy Fund, Rafako Grupa PBG,
Renault Group, Santander CIB, Schneider Electric, Siemens Financial Services, SIPLEC E. Leclerc,
Société Générale, Stena Recycling, Técnico Lisboa, TOTAL, TU/e, Universitat Politecnica de
Catalunya, Universität Stuttgart, Uppsala Universitet, VITO, Volkswagen Group a Wroclaw
University of Science and Technology.
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